

## Лучшие студенческие инициативы года: ИПМЭиТ на «Премии Башни Политех 2025»

Проекты студентов Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ стали лауреатами престижной «Премии Башни Политех», которой ежегодно отмечаются наиболее значимые инициативы студенческого актива и студенческих объединений университета.

Студенческий карьерный форум «ИПМЭиТ Карьера: Шаг в будущее», прошедший в апреле на площадке института, был признан проектом года в сфере содействия карьерному развитию студентов. Жюри премии высоко оценило практико-ориентированный формат форума, направленный на выстраивание диалога между студентами, работодателями и представителями профессионального сообщества. В рамках мероприятия участники получили возможность познакомиться с актуальными карьерными траекториями, принять участие в мастер-классах, панельных дискуссиях и прямом общении с потенциальными работодателями.



Впечатлениями о победе поделилась Анастасия Никитина, главный организатор форума «ИПМЭиТ Карьера», студентка 4 курса направления «Менеджмент»:

«Эта победа — большая честь для всей нашей команды. Запуская проект, мы сомневались, удастся ли привлечь студентов и удовлетворить все их ожидания от карьерных мероприятий. Мы рады, что проект оценили не только студенты, но и компании-партнёры. Теперь «ИПМЭиТ Карьера» получила признание и от университета на «Премии Башни Политех». Это очень мотивирует и вдохновляет. В следующем году мы будем стараться сделать форум ещё интереснее, масштабнее и круче! Следите за новостями, будем ждать вас снова!»



Ещё одной награды был удостоен «Кейс-Клуб СПбПУ» (<https://vk.com/polycaseclub>) — его традиционная «Кейс-Академия» стала проектом года в области образовательно-просветительской деятельности. Проект на протяжении нескольких лет объединяет мотивированных студентов, развивает навыки аналитического мышления, командной работы и публичных презентаций, а также способствует формированию устойчивого интереса к решению прикладных управлеченческих и экономических задач.

Руководитель «Кейс-Клуба СПбПУ», студент 3 курса направления «Экономика» Эрик Ойонен подчеркнул важность награды для объединения:

«Премия Башни для нашей команды — важное подтверждение того, что выбранный нами формат работы со студентами действительно востребован и даёт результаты. «Кейс-Академия» — это не только про обучение, но и про сообщество, обмен опытом и развитие практических навыков, которые необходимы в профессиональной среде. Впереди у Кейс-Клуба СПбПУ новые образовательные форматы, расширение партнёрств и ещё больше возможностей для вовлечения студентов в решение реальных кейсов и задач бизнеса».



В рамках церемонии награждения были отмечены и сотрудники университета, вносящие значимый вклад в развитие студенческих инициатив и молодёжной политики. Лауреатом премии в номинации «Наставник Башни» стал заместитель директора ИПМЭиТ по перспективным проектам и молодёжной политике Максим Иванов. Награда стала признанием его системной работы по поддержке студенческих проектов, развитию карьерных и образовательных возможностей обучающихся института.

*«Для меня эта награда — прежде всего признание работы всей команды ИПМЭиТ и наших студентов. Именно их инициативность, энергия и готовность брать ответственность за своё развитие делают возможными такие проекты. Мы стараемся создавать среду, в которой каждый может попробовать себя, выстроить профессиональные ориентиры и сделать уверенный шаг в будущее. Благодарю Башню и Управление молодёжной политики за доверие и поддержку, а коллег и студентов — за совместную работу и вдохновение. Только вперёд!» — отметил Максим Владимирович.*



ИПМЭиТ поздравляет всех лауреатов и призёров «Премии Башни Политех» и желает дальнейшего развития инициатив, успешной реализации проектов и новых профессиональных достижений!